

information

Mandarin Oriental, Taipei
158 Dunhua North Road, Taipei 10548, Taiwan
Telephone +886 (2) 2715 6888 Facsimile +886 (2) 2715 6699
mandarinoriental.com



台北文华东方酒店

[台北文华东方酒店壮丽的欧式外观建筑](#)，是台北著名地标之一，亦是旅客体验这迷人都市的不二之选。

荣获《富比士旅游指南》星级评鉴五星至高荣耀，台北文华东方酒店座落於人文荟萃、绿荫盎然的台北市商业中心敦化北路上。酒店拥有 256 间客房与 47 间套房，品味卓绝的[客房](#)至少 17 坪 (55 平方米) 起，以古典雅致融合当代风格的设计理念，提供全台北市宽敞舒适的住宿空间。所有客房皆备有新颖的科技设备、豪华大理石浴室与可容人进出的宽大衣帽化妆间。气派豪华的总统套房及文华套房各占地约 114 坪 (400 平方米)，备有专属的 Spa 与健身空间，让宾客享有极致奢华的尊宠与舒适；此外，酒店享负盛名的东方汇 (Oriental Club) 提供商务旅客更贴心专属的住宿礼遇。

台北文华东方酒店的[餐厅和酒吧](#)，巧妙运用隽永细致的创新视觉美学为概念，精心设计出独具风格的时尚餐饮空间，提供台湾外消费者奢华的美食飨宴。国际知名设计大师季裕棠为酒店量身打造三间风格截然不同的餐厅，现代时尚的餐厅 -- 「文华 [Café](#)」提供一系列来自世界各地的寰宇佳肴，带给宾客最与众不同的食尚自助飨宴；高雅的米其林一星中餐厅「[雅阁](#)」提供客制化服务，让宾客在优雅的环境中品尝精致美食，并备有数间包厢供私人宴客使用；义式餐厅「[Bencotto](#)」透过开放式厨房，宾客可尽兴享受义大利主厨们在愉悦氛围中精心制作的道地义式家传风味佳肴。

除了餐厅外，宾客可在位於酒店优雅中庭的「[文华饼房](#)」，品尝精致欧式西点、蛋糕与手工巧克力糕点；「[M.O. Bar](#)」则提供多样化的调酒与香槟供宾客选择；酒店大厅的「[青隅](#)」 (The Jade Lounge) 更是台北都会中享用文华东方酒店着名精致下午茶点的好去处。



酒店内的[水疗中心](#)引进集团屡获殊荣的芳疗概念与名闻遐迩的疗程，提供结合健康、美容和按摩的完整体验。宽敞的水疗中心占地两个楼层，共提供 12 间水疗室，其中包含四间双人水疗室和两间 VIP 套房。设备齐全的健身中心与 20 公尺长的户外温水泳池，满足宾客在台北都会生活中恣意享受轻松悠闲时光及各项休闲健身的需求。

台北文华东方酒店拥有完善的[宴会及会议](#)场地，经典辉煌的设计与高雅奢华的品味，举凡大型国际性论坛或中小型会议与宴会，皆可满足宾客不同的需求。富丽堂皇的大宴会厅占地约 291 坪 (960 平方米)，挑高 7.3 米，可容纳多达 1,200 位宾客；文华厅占地 152 坪 (500 平方米)，可容纳 550 位宾客；而五间东方厅则可随宾客需求调整场地大小，容纳 10 至 110 位宾客。充满现代咖啡馆风格的休息区位於宴会厅中央，提供精致茶点予宾客会议休憩时享用。

台北文华东方酒店是婚宴的首选，除了气派非凡的宴会场地外，专为举办婚礼仪式设计的文华阁拥有挑高圆顶造型、绝佳的自然采光、以及华丽浪漫的雕花墙面；而文华阁旁的欧式风格花园并可供宾客举办鸡尾酒会，为新人们打造独树一帜的完美婚宴。

台北文华东方酒店位於台北市规划完善的商业中心，距离信义金融购物中心、台北地标 101 大楼和其他主要景点仅需 15 分钟车程；另外，市内首要艺文展演活动场地的台北小巨蛋，距离饭店仅 5 分钟的步行范围；且距离台北松山机场只需 5 分钟车程，距离桃园中正国际机场约 40 分钟车程。便捷的地理位置，使得台北文华东方酒店成为商务及休闲旅客走访台北各大观光景点的出发点。

台北，是一个现代化又充满活力的城市，充满历史色彩却又拥有前卫的思维，而一系列闻名世界的精致美食与热情好客的在地文化，让所有旅客在此留下愉快难忘的回忆。台北文华东方酒店承袭文华东方酒店集团著名的经典传奇式服务，成为旅客体验这迷人都市的不二之选。



查询请联络:

台北文华东方酒店

李佳燕 (Lli@mohg.com)

行销公关总监

电话: +886 2 2715 6805

cn.mandarinoriental.com/taipei/